

## У нас в гостях — ЦТСА

Итак, состоялось знакомство ташкентцев с артистами Центрального театра Советской Армии. Все дни зрительные залы двух ташкентских театров, где выступают гости, всегда переполнены. Почти тридцать тысяч человек побывало на спектаклях одного из ведущих московских творческих коллективов.

Несомненный, неоспоримый успех завоевали «Океан» А. Штейна, «Юстина» Х. Вуолийоки, «Внук короля» Л. Шейнина, неудачно юная комедия Лопе де Вега «Учитель танцев».

С интересом были приняты зрителями пьесы «Всеми забытый» Н. Хикмета и «Игра без правил» Л. Шейнина. Много споров разгорается вокруг спектакля «Первый бал Вики» по пьесе молодого латышского драматурга Г. Приеде.

Артисты театра крепко сдружились с трудящимися солнечного Узбекистана. 11 июня в одном из клубов Ташкента коллектив встретится с тружениками столицы. 12 июня — покажет цирчникам спектакль «Признание в любви». Одна из творческих встреч театра и зрителя состоится в колхозе имени Хрущева Янгиюльского района.

Вчера ведущие артисты театра встретились с коллективами редакций республиканских газет.

Начальник театра А. Антонов ознакомил журналистов с творческой историей коллектива. В концертной программе встречи приняли участие народные артисты РСФСР Н. Колофидин и В. Зельдин, заслуженные артисты РСФСР Д. Сагал и П. Вишняков, артисты Г. Островская, И. Рясинин, М. Перцовский, Ф. Севастьянов, Е. Багорская.



НА СНИМКЕ—группа артистов Центрального театра Советской Армии на встрече с журналистами столицы (слева направо): Е. Кудряцева, В. Сомов, М. Перцовский, Е. Багорская, В. Савельева, А. Петров, Н. Володко, Л. Касаткина, А. Попов, Д. Сагал, Н. Колофидин.

Фото И. Глауберзона.